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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022_2006_E9_AB_

98_E7_BA_A7_c48_82292.htm 案例分析五（本题15分） 1. A公

司对上述交易或事项的收入和成本的确认是不正确的。（1分

） A公司所提供劳务的结果能够可靠估计，因而应按完工百

分比确认劳务收入并结转相关成本。（2分） A公司正确的确

认结果如下： 根据完工百分比法，A公司于2002年度应确认

的劳务收入和结转的劳务成本如下： 应确认的劳务收入

＝20000万元×70％＝14000（万元）（2分） 应结转的劳务成

本＝14000万元×70％＝9800（万元）（2分） 劳务成本结转

后，“科技开发成本”科目的余额为200万元，其应在A公

司2002年12月31日资产负债表的存货项目中反映。（1分） 2.

A公司上述收入和成本确认导致虚增A公司2002年度收入6000

万元，多计费用200万元；两项相抵，虚增利润5800万元。

（2分） 由于东方公司对A公司长期股权投资采用权益法核算

（1分），因此，当A公司2002年度利润虚增时，必然会导致

东方公司2002年度的投资收益和利润总额虚增。（2分） 投资

收益和利润总额账面虚增数＝5800万元×（1-33％）×90％

＝3497.4（万元）（2分） 案例分析六（本题15分） 1. A公司

的上述事项，均属于或有事项。（1分） 理由：这些事项属

于由过去的交易或事项形成的一种状况，其结果最终将由未

来不确定事项的发生或不发生予以证实。（1.5分） 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


